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Анкетирање студената који су завршили студије спроведено је 31.05.2022. године на 
Дан доделе диплома. 
 
У тренутку анкетирања од укупно  87 дипломираних студената (ОСС-64, ССС-13 и 
МСС-10), анкету је попунило њих 62 односно 71,26%. 
 
Упитник садржи питања на која студенти који су завршили студије дају одговоре који 
се тичу квалитета предавања, вежби, наставе, студијских програма, опреме, рада 
студентског парламента, стручних служби, библиотеке, сајта Одсека и ментора на 
завршном раду. 
 
На питање број 1 - „Присуствовање предавањима и вежбама је корисно“ – 83,87% је 
одговорило са „ У потпуности се слажем“; 14,51% је одговорило са „Слажем се“; 1,61% 
је одговорило са „Не слажем се“. Распон оцена се кретао од 2 до 5, а просечна оцена на 
ово питање износи 4,81. 

На питање број 2 - „Kвaлитет нacтaвe je зaдoвoљaвajyћи“ – 82,26% је одговорило са 
„ У потпуности се слажем“; 16,13% је одговорило са „Слажем се“; 1,61% је одговорило 
са „Не слажем се“. Распон оцена се кретао од 2 до 5, а просечна оцена на ово питање 
износи 4,79. 

На питање број 3 - „Студијски програм пружа довољно теоријских знања“ – 83,87% 
је одговорило са „ У потпуности се слажем“; 9,68% је одговорило са „Слажем се“; 4,84 
је одговорило са „Слажем се и не слажем се“; 1,61% је одговорило са „Не слажем се“. 
Распон оцена се кретао од 2 до 5, а просечна оцена на ово питање износи 4,76. 

На питање број 4 - „Студијски програм пружа довољно практичних знања“ – 66,13% 
је одговорило са „ У потпуности се слажем“; 22,58% је одговорило са „Слажем се“; 
11,29% је одговорило са „Слажем се и не слажем се“. Распон оцена се кретао од 3 до 5, 
а просечна оцена на ово питање износи 4,55. 

На питање број 5 - „Одсек Врање je дo6po oпpeмљeн caвpeмeним  нacтaвним 
cpeдcтвимa (paчyнapи, пpojeктopи, ...)“ – 77,42% је одговорило са „ У потпуности се 
слажем“; 14,52% је одговорило са „Слажем се“; 6,45% је одговорило са „Слажем се и 
не слажем се“; 1,61% је одговорило са „Не слажем се“. Распон оцена се кретао од 2 до 
5, а просечна оцена на ово питање износи 4,68. 

На питање број 6 - „Рад студентског парламента је испунио моја очекивања“ – 
64,52% је одговорило са „ У потпуности се слажем“; 24,19% је одговорило са „Слажем 
се“; 6,45% је одговорило са „Слажем се и не слажем се“; 3,22%  је одговорило са „Не 
слажем се“, а 1,61% је одговорило са „Уопште се не слажем“. Распон оцена се кретао 
од 1 до 5, а просечна оцена на ово питање износи 4,47. 



 
 

 
На питање број 7 - „Библиотека располаже литературом у складу са мојим 
потребама“ – 77,42% је одговорило са „ У потпуности се слажем“; 17,75% је 
одговорило са „Слажем се“; 3,23% је одговорило са „Слажем се и не слажем се“; 1,61% 
је одговорило са „Не слажем се“. Распон оцена се кретао од 2 до 5, а просечна оцена на 
ово питање износи 4,71. 

На питање број 8 - „Сајт Одсека ми је пружио корисне информације“ – 85,48% је 
одговорило са „ У потпуности се слажем“; 6,45% је одговорило са „Слажем се“; 8,06% 
је одговорило са „Слажем се и не слажем се“. Распон оцена се кретао од 3 до 5, а 
просечна оцена на ово питање износи 4,77. 

На питање број 9 - „Стечене компетенције ми омогућавају самосталан рад“ – 
75,81% је одговорило са „ У потпуности се слажем“; 12,9% је одговорило са „Слажем 
се“; 11,29% је одговорило са „Слажем се и не слажем се“. Распон оцена се кретао од 3 
до 5, а просечна оцена на ово питање износи 4,65. 

На питање број 10 - „Одсек ми је пружио довољно знања на основу којих могу да 
наставим стручно усавршавање“ – 80,65% је одговорило са „ У потпуности се 
слажем“; 17,74% је одговорило са „Слажем се“; 1,61% је одговорило са „Слажем се и 
не слажем се“. Распон оцена се кретао од 3 до 5, а просечна оцена на ово питање 
износи 4,79. 

На питање број 11 - „Ментор се довољно ангажовао у изради мог завршног рада“ – 
91,94% је одговорило са „ У потпуности се слажем“; 4,84% је одговорило са „Слажем 
се“; 1,61% је одговорило са „Слажем се и не слажем се“,  1,61% је одговорило са „Не 
слажем се“.  Распон оцена се кретао од 2 до 5, а просечна оцена на ово питање износи 
4,87. 

 
Напомена:  
 
У тренутку спровођења анонимног упитника за студенте који су завршили студије од 
укупно 87 студената упитник су попунила 62 студента.   
 
Анализа резултата ове анкете показује да је Одсек Врање Академије техничко-
васпитачких струковних студија Ниш оцењен веома добрим оценама од стране 
студената који су завршили студије. Најнижом оценом (4,47) студенти су оценили рад 
Студентског парламента, а највишом оценом (4,87) студенти су оценили своје менторе 
при изради завршних радова.  
 
 
 
 
У Врању, 15.06.2022. Подкомисија за обезбеђење квалитета и самовредновање 
 
       _________________________  
          сци Дамјан Станојевић,пред. 
       _________________________ 

др Гордана Богдановић, проф.с.с. 
_________________________ 
Мића петковић, дипл.правник 

    


